

Республиканский конкурс
«Моя семья в истории Великой Победы»

Сочинение
«Моя семья в истории Великой Отечественной войны»

Тимофеев Даниил, учащийся 5а класса
МБОУ «Шемуршинская средняя общеобразовательная школа» с.Шемурша
Руководитель: Убасева Елена Викторовна,
классный руководитель

Шемурша, 2018-2019

74 года назад отгремела Великая Отечественная война. Тяжкие испытания выпали на людей старшего поколения. Не обошла стороной и мою семью. Это одна из самых ужасных войн в истории нашего государства. Война оставила глубочайший след в душе каждого человека нашей огромной страны и досталась большой ценой, было пролито очень много крови за свободу и независимость Родины.

Своей жизнью мы обязаны нашим дедам и прадедам, которые не испугались войны и сражались до последнего вздоха, защищая свои семьи, близких и свою Родину. А ведь они были чьими-то мужьями, женами, детьми, родителями. Именно их мы должны благодарить и постоянно помнить за подаренную нам жизнь.

В моей семье тоже воевал прадед, Ястребов Вячеслав Иосифович, уроженец деревни Старая Шемурша, Шемуршинского района. Это отец моей бабушки по маминой линии. Прадедушку забрали на фронт 23 марта 1942 года в возрасте 18 лет. Его распределили на Белорусский фронт, сержантом медслужбы.

В боях с немецко-фашистскими захватчиками прадедушка проявлял мужество и отвагу при оказании медицинской службы раненым и эвакуации их с поля боя. Так в одном из боев при прямом попадании в блиндаж были ранены бойцы, мой прадед под непрекращающимся обстрелом ползком и перебежками достиг блиндажа, и быстро, сделав перевязки, вынес раненых к машине. В результате своевременно оказанной помощи бойцы были спасены от неминуемой смерти. Двумя днями позже при артобстреле дороги были ранены солдаты. И здесь мой прадед немедленно стал оказывать пострадавшим помощь, находясь на открытом месте, рискуя своей жизнью. За мужество и отвагу, проявленную в боях, прадедушку наградили медалью «За отвагу». У

него ещё было много наград. По сей день сохранились некоторые награды прадеда, которыми я часто люблюсь и горжусь своим прадедушкой.

В мирное время прадедушка выучился на бухгалтера, и все время проработал в этой должности до пенсии. В районе он вел общественную работу, был присяжным заседателем в нарсуде.

Было очень тяжелое время в жизни каждого человека. Война была жестокая, и не щадила ни детей, ни стариков. Солдаты из последних сил бились за свою страну и народ. Справедливость восторжествовала, и все закончилось победой великого государства-России. 9 мая 1945 года закончилась Великая Отечественная Война.

И вот спустя 74 года никто не забыл подвиг наших солдат. Историю про моего прадедушку, рассказала мне бабушка. Она говорит, что прадед не любил говорить о войне, но курьёзные случаи часто вспоминал.

Я горжусь, что у меня был такой прадедушка и выражаю огромную благодарность за ту жизнь, который могло и не быть. Никогда не забудется война 1941-1945 года.